MaTtemaTtuka 5 Knacc




YCTHbIN CYEeT:

153 yBennunTb Ha 7

12 1 13 20
C 3 M H

21 241 23
48 290 51 336

M E b A

94 45 190 72




100 BbIYEeCTb 6

YCTHbIN CYEeT:

12 1 13 20
C 3 M H
241 23
O T

336
A
72




YCTHbIN CYEeT:

90 pa3aenuTb Ha 90

12
C

13 20
M H
241 23
O T
336

A

72

P




15 YMHOXUTb Ha 3

12
C

YCTHbIN CYEeT:




YCTHbIN CYEeT:

284 yBenn4nTb Ha 6




YCTHbIN CYEeT:

17 yBennuuTb B 3 pasa




YCTHbIN CYEeT:

200 yMeHbWUTb Ha 10




YCTHbIN CYEeT:

238 yBenuunTb Ha 3




YCTHbIN CYEeT:

80 yMEeHbLWUTb B 4 pa3a




YCTHbIN CYEeT:

40 yMeHbLWUTb Ha 17




YCTHbIN CYEeT:

18 yBenn4unTb B 4 pa3a




[TocmMoTpUTe, Kakne OyKBhI
OCTalucChb?

Kakoe clnoBO MOXHO U3 HUX

COCTaBUTL?
KakKylo TeMy Mbl cerogHsi oyaem

paccMaTpuBaTtbh?
O3Byu4bTe Lerb Hallero ypoka




CnoxeHue HaTyparbHbIX YNCEN




Kak Ha3bIBarTCHA Yncna
NPW CIOXXEHUN?

Kak Ha3blBaeTCHA
PE3ynbTaT CIIOXEeHUsA?




B yem 3akyvyaeTcs
nepemMecTUTENbHOE

CBOUCTBO?
B yem 3aknr4yaeTcs

codyeTaTtenbHoe
CBOUCTBO?




BbinonHute crnoxeHue ygoobHbIM
cnocobom

49617 +999 + 383 49617 + 383 + 999 = 50999

52681 + 4861 + 139 4861 + 139 + 52681 = 57681




PaboTa c y4ebHMKOM B napax

Ne 202




PaboTa ¢ y4eOHUKOM

Ne 196, 208, 195 a, 134 (1 4yncno)

PaboTta c Tectom



[lomalluHee 3agaHune

Ne 233, 235, 239



